



चौदण्डीगढी नगरपालिका

☎ 035-440247

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

chaudandigadhimun@gmail.com
www.chaudandigadhimun.gov.np

बेल्तार, उदयपुर
कोशी प्रदेश, नेपाल

पत्र संख्या :- २०८१/०८२

चलानी नम्बर :- २५८

२०८१/०४/२९

मिति:- ने.स.११४४, गुंलाथ्य: ८ मंगलवार।

विषय: सूचना टाँस गरी जानकारी र राय,सल्लाह-सुझाव पठाईदिनु हुन् ।

- श्री अध्यक्ष ज्यू १ नं वडा कार्यालय,चौदण्डी, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू २ नं वडा कार्यालय,झोरापाटा, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ३ नं वडा कार्यालय,आमसाल, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ४ नं वडा कार्यालय,बसाहा, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ५ नं वडा कार्यालय,सुन्दरपुर, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ६ नं वडा कार्यालय,सिर्वाणी, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ७ नं वडा कार्यालय,बेल्तार, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ८ नं वडा कार्यालय,सिद्धिपुर, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू ९ नं वडा कार्यालय,ज्यामिरे, चौदण्डीगढी नगरपालिका
श्री अध्यक्ष ज्यू १० नं वडा कार्यालय,हडिया, चौदण्डीगढी नगरपालिका

विषयमा यस कार्यालयबाट मिति २०८१/०४/२९ गते नगरपालिकाको सूचना पार्टी, फेसबुक पेज, वेबसाइट, र बरुवा टाइम्स राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना पाना थान २ यसै पत्र साथ संलग्न राखी पठाईएको व्यहोरा अनुरोध छ । उक्त सूचना तहाँ वडा कार्यालय र सार्वजनिक स्थलमा टाँस गरी मुचुल्का पठाईदिनु हुन् अनुरोध छ ।

साथै उक्त सूचना बमोजिम ढुंगा,गिट्टी,वालुवा उत्खनन् गर्दा पर्न सक्ने वातावरणीय, भौतिक, सामाजिक आर्थिक,सांस्कृतिक क्षेत्र तथा यिनका अवयवहरु र अन्तरसम्बन्धमा हुन् सक्ने सकारात्मक तथा नकारात्मक प्रभावहरुको सम्बन्धमा तहाँ वडा कार्यालयको सामुदायिक वनहरु, टोलबिकास संस्थाहरु,र अन्य सरोकारवाला राजनीतिक दलका प्रतिनिधि, डिभिजन वा सव- डिभिजन वन कार्यालयका प्रतिनिधि, नगर प्राबिधिक कर्मचारी,परामर्शदाता प्रतिनिधि, स्थानीय सूरक्षा निकायका प्रतिनिधि र व्यक्तिहरु सहित वडाका सबै निर्वाचित वडा सदस्यहरु समेतको पहल र समन्वयमा छलफल,अन्तरक्रिया गरी यस नगरपालिकाको नेतृत्वमा नदी तथा खोलाहरुको स्थलगत रुपमा उत्खनन, क्षेत्रको पहिचान र रेखाङ्कन गर्नका लागि यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र राय सुझाव तथा प्रतिक्रिया सहित यस कार्यालयमा पठाई दिनहुन अनुरोध छ ।

बोधार्थ :-

१. श्री वडा सदस्य ज्यू सबैवडा, चौदण्डीगढी नगरपालिका उदयपुर ।
२. श्री डिभिजन वन कार्यालय, गाईघाट, उदयपुर ।
३. श्री सव-डिभिजन वन कार्यालय सबै, चौदण्डीगढी नगरपालिका उदयपुर ।
४. श्री ईलाका प्रहरी कार्यालय बेल्तार, उदयपुर ।
५. श्री सशस्त्र प्रहरी वलको कार्यालय सातधारे, उदयपुर ।
६. श्री सामुदायिक वन कार्यालय सबैवडा, चौदण्डीगढी नगरपालिका उदयपुर ।
७. श्री टोल बिकास संस्थाका पदाधिकारीहरु सबैवडा, चौदण्डीगढी नगरपालिका उदयपुर ।
८. श्री अन्य सरोकारवाला, संस्था तथा व्यक्ति सबै, चौदण्डीगढी नगरपालिका उदयपुर ।

.....
जित बहादुर श्रेष्ठ

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

जित बहादुर श्रेष्ठ

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सुन्दर, समृद्ध नगर बनाउने अभियान, हरेक नगरबासीको मुहारमा मुस्कान



चौदण्डीगढी नगरपालिका

कोशी प्रदेश, बेल्टार, उदयपुर

चौदण्डीगढी नगरपालिका संक्षिप्त वातावरणीय अध्ययन तथा प्रारम्भिक वातावरणीय परिक्षण कार्यविधि, २०७७ को दफा ६ को उपदफा (३) सँग सम्बन्धित

वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धि सार्वजनिक सूचना ।

प्रकाशित मिति : २०८१/०४/२९

कोशी प्रदेश, उदयपुर जिल्ला, चौदण्डीगढी नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालयले देहाय बमोजिमको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ ।

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना	चौदण्डीगढी नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, कोशी प्रदेश, बेल्टार, उदयपुर ईमेल: chaudandigadhimun@gmail.com, फोन न: ०३५-४४०२६४	
प्रस्तावको व्यहोरा	चौदण्डीगढी नगरपालिका भित्रका विभिन्न नदिनाला तथा खोलाहरूबाट ढुंगा, गिट्टी, बालुवा उत्खनन, सङ्कलन र विक्री वितरण तथा निकासी गर्ने।	
प्रभाव पर्न सक्ने क्षेत्र		
IEE गर्ने खोलाहरू	अध्ययन गरिने क्षेत्रहरू	प्रभावित हुन सक्ने वस्ती/क्षेत्रहरू
चप्लेटी/माडीवास खोला, वडा नं १ र २	बिर्ता सिंचाई योजना भन्दा २०० मिटर तलदेखि माडीवास खोला दोभानसम्म, वडा नं. १ बिर्ता, माडीवास र वडा नं २ भित्ते, देविथान	मडीवास, बेल्टार, लामेचौरी, गंगटे, अमलचौरी, बरपानी, सुगौर
लामा खोला वडा नं २ र ४	वडा नं. २ सुगारे, गंगटे, माडिवास, भित्ते, वडा नं ४ मगरडाँडा, गंगटे	वडा नं. २ सुगारे, गंगटे, माडिवास, भित्ते, वडा नं ४ मगरडाँडा, बरपानी, अमलचौर, गंगटे
काली खोला, वडा नं ३	वडा नं.३ वीरेन्द्र चोक, शनिवारे बजारक्षेत्र	वडा नं. ३ बदेलपानी, राजनागी, पञ्चाली, , वडा नं ४ सिउलीटोल, थुलुङडाँडा, एघारघरे
शिवाई खोला, वडा नं ५	वडा नं. ५ शिवाई, वडा नं ९ अजगरा	सुन्दरपुर, फत्तेपुर, तपेधरी, बेल्टार
बडेरुवा खोला,घेर खोला वडा नं ५	वडा नं. ५ सुन्दरपुर	शिवाई, अजगरा, फत्तेपुर, तपेधरी
अप्रहा खोला, वडा नं ८	वडा नं ८ कार्तिक, पीदिवास र वडा नं ८ वीरेन्द्र बजार, कामीटार	बेल्टार, पण्डित डाँडा, सिद्धिपुर, सालघारी
द्वार खोला वडा नं ५, ६, ७, ८ र ९	वीरेन्द्र बजारको पुछ्यारबाट खानेपानी योजना भन्दा माथिसम्म	पिडिवास, वैतुंग, तांगतुंगे, कामीटार, कार्तिके,
	खानेपानी योजना भन्दा तल, पुलभन्दा माथि वडा नं. ७ र ६ को सिमानासम्म	वडा नं ७ बेल्टार, पंचमी बजार, वडा नं ८ पिडिवास, वैतुंग, तांगतुंगे, कामीटार, कार्तिके, वडा नं ९ पूर्वी ज्यामिरे क्षेत्र
	मदन भण्डारी लोकमार्ग अन्तर्गत पर्ने द्वार खोला पुल भन्दा ५०० मिटर माथि र १००० मिटर. मुनिदेखि वडा नं. ५ र ६ को सिमासम्म	वडा नं ६ सातधारे, शिरवानी, केचुवा, वडा नं ९ पूर्वी ज्यामिरेक्षेत्र
वडा नं. ५ र ६ को सिमादेखि द्वार खोला त्रियुगा नदि दोभानसम्म	वडा नं ५ बेलहा, वडा नं ६ सातधारे, शिरवानी, केचुवा, वडा नं ९ पूर्वी ज्यामिरेक्षेत्र	
त्रियुगा नदी वडा नं ९ र १०	हँडीया-ज्यामिरे सडक भन्दा मुनि दौया किनार , पश्चिम ज्यामिरे	पश्चिम ज्यामिरे, घाती, बेल्टार, हँडीया-
त्रियुगा नदी वडा नं ५ र ६	शिवाई-बेलहा जोड्ने निर्माणाधीन पुल भन्दा ५०० मिटर माथि र १००० मिटर. मुनिदेखि वडा नं. ५ र सप्तरीको सिमासम्म	शिवाई, सुन्दरपुर, खैराटोल, बेलहा, ढेलाचौरी
	वडा ५ र ९ को सिमा भन्दा तल शिवाई-बेलहा जोड्ने निर्माणाधीन पुल भन्दा ५०० मिटर माथि र १००० मिटर. मुनि	वडा नं ९ पूर्वी ज्यामिरे क्षेत्र, वडा नं. ५ शिवाई, सुन्दरपुर
देवधार खोला, वडा नं १०	वडा १० भिमसेन टोल, कुन्ती सा.व. भन्दामुनि र भिमसेन टोल, देवजोर, देवधार त्रियुगादोभान	राहा, खैराहाझोरा, देवजोर, भिमाटोल, भीमसेनथान, खैरहाजोरा

जिता बहादुर श्रेष्ठ
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

छिडि खोला, वडा नं ९	वडा नं ९ छिडि खोला	प्रस्तावित क्षेत्रबाट ५०० मिटरको परिधिभित्र
भरौली खोला, वडा नं ९	भरौली खोला पुल भन्दा ५०० मिटर माथि र १००० मिटर. मुनिदेखि, वडा नं ९ भिमाटोल र खोरियाटोल	ज्यामिरे, हंदिआ, देवजोर, बेल्टार, लामेचौरी, गंगते, अमलचौरी, खैराजोरा
खैराहा खोला, वडा नं १०	वडा नं १० खैराहाजोरा, ढिक	भिमसेनथान, देवजोर
कराम्जे खोला, वडा नं ३ र ४	वडा नं ३ र ४, भर्लेनी मुनिदेखि मदन भण्डारी लोकमार्ग भन्दा ५०० मिटरमाथि	नारदमुनी थुलूनचोक, भित्तेटोल, जब्दी, मकमडाँडा, तीनदोभाने, भर्लेनी
सुखसुन्दरी खोला, वडा नं ३ र ४	वडा नं ३ र ४ राजनागी वन भन्दा मुनिदेखि फत्तेपुर जाने सडकसम्म	राजनागी, काली खोला बस्ती
देवधार खोला, वडा नं १०	वडा १० भिमसेन टोल, कुन्ती सा.व. भन्दा मुनि र भिमसेन टोल, देवजोर, देवधार त्रियुगादोभान	राहा, खैराहाझोरा, देवजोर, भिमाटोल, भीमसेनथान, खैराहाजोरा
मुसरनिया, हडिया खोला, वडा नं १०	वाडा नं १० मुसरनिया खोला	प्रस्तावित क्षेत्रबाट ५०० मिटरको परिधिभित्र
लाटी खोला, वडा नं ७	वडा नं ७, लामेचौरी वन भन्दा मुनिदेखि लाटी खोला लामा खोला दोभानसम्म	लामेचौरी, कुमन, कामीडाँडा, भुल्के, सार्कीडाँडा, झोरपाटा, चारघरे
सुकुना खोला वडा नं १०	वडा नं १०, सुकुना खोला	प्रस्तावित क्षेत्रबाट ५०० मिटरको परिधिभित्र
ज्यामिरे खोला वडा नं ९	वार्ड नं ९ ज्यामिरे खोला	प्रस्तावित क्षेत्रबाट ५०० मिटरको परिधिभित्र

माथि उल्लिखित प्रस्तावहरूको वातावरणीय अध्ययन प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको जैविक तथा परिस्थितिकीय प्रणाली, प्राकृतिक तथा भौतिक प्रणाली, सामाजिक तथा आर्थिक प्रणाली र संस्कृतिक प्रणालीहरू बीच के कस्तो सकारात्मक तथा नकारात्मक प्रभाव पर्दछ भनी एकिन गर्न चौदण्डीगढी नगरपालिका वडा समिति तथा त्यस क्षेत्रका विद्यालय, स्वास्थ्य संस्था, तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले यो सूचना प्रकाशित मितिबाट सात दिनभित्र लिखित राय सुझाव तथा प्रतिक्रिया पठाईदिन हुन अनुरोध गरिन्छ।

राय सुझावको लागि पत्राचार गर्ने ठेगानाहरू

प्रस्तावको नाम र ठेगाना	चौदण्डीगढी नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, कोशी प्रदेश, बेल्टार, उदयपुर ईमेल: chaudandigadhmun@gmail.com, फोन न: ०३५-४४०२६४
परामर्शदाताको नाम र ठेगाना	सर्वोत्तम इन्जीनियरिंग सोलुसन प्रा.लि., धुम्बराही, काठमाडौं सम्पर्क: ९८४२४३४४६७, ९८५१२७३८२६ ईमेल: sarbottamengineeringsolutions@gmail.com,



(Signature)
जित बहादुर श्रेष्ठ
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
जित बहादुर श्रेष्ठ
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत